

大同日报社“爱心送考”拉开帷幕

点对点送考即日起接受报名

本报讯（记者 张志忠）2021年高考大幕即将开启，由大同日报社牵头组织的第11次“爱心送考”活动也随之启幕，为家庭困难、出行不便的考生提供的“爱心送考点对点”服务，即日起开始接受报名，有需要帮助的考生和家长，或者愿意提供志愿服务的市民可以致电本报。

根据疫情防控要求，2021年大同日报社“爱心送考”活动与去年一样，不在考点附近设立摊位，而是携手赞助商以及交通、交警等部门，为参与“爱心送考”

的出租车示范车队和高考执勤交警发放“爱心送考”车贴和绿丝带，以及饮用水、口罩、防暑药品等物资。大同日报社记者负责与参与“爱心送考”的出租车示范车队联系，为出行不便的考生继续提供点对点接送服务。

为切实做好“爱心送考点对点”工作，有家庭困难、住址离考点较远或行动不方便等特殊情况的考生如需要帮助，请提前将自己的姓名、联系电话、详细家庭住址、考点等相关信息告知本报，由本报安排参与“爱心送考”的出租车示

范车队与考生做好对接，拟定最佳接送线路。在6月7日和6月8日两天，提供及时的专车接送服务，为考生保驾护航。考生可通过爱心热线：13203525575预约报名。

在高考期间，参与“爱心送考”的出租车还将全天上路巡游接送考生，每场考试临近结束时，车队会安排车辆提前到考点前等候，以便及时接送考生。届时，考生和家长只要看到前挡风贴有大同日报社“爱心送考”标志，后视镜悬挂绿丝带的出租车，凭准考证

就可免费乘坐。

2021年大同日报社“爱心送考”活动因爱集结，6月7日与您如约相见！



开心迎“六一” 爱心助成长

特殊儿童快乐过节

本报讯（记者 辛雅君）伴着花的芬芳，踏着歌的节拍。在欢声笑语中，迎来了一年一度的“六一”国际儿童节。5月31日早，平城区特殊教育中心学校的校园里欢歌笑语、热闹非凡，平城区教育局、全体师生及家长、社会爱心人士欢聚在与此，与“折翼天使”共庆“六一”。

活动在开场舞非洲鼓《旗开得胜》拉开帷幕，孩子们的热情表演博得阵阵掌声，《星星》《最亲的人》《站在草原望北京》和篮球操等节目，孩子们用最灿烂的笑容和真诚的表演回馈现场观众。

90后夫妇为山里娃送祝福

本报讯（记者 双红）5月31日，一对90后夫妇带着两岁半的萌娃从市里驱车30多公里来到新荣区花园屯镇三墩小学，为该校学生送上温馨的礼物。

新荣区花园屯乡三墩村小学有着50多年建校史，目前共有15个学生，其中大部分为单亲家庭或是父母有残疾。“叔叔、阿姨和小弟弟带来的礼物，我特别喜欢，扇子上有卡通的图案，自动笔上还挂着一个‘小熊’，可爱极了。”该校一年级学生王宜丹向记者表达了她的喜悦之情。



孩子们表演非洲鼓《旗开得胜》 本报记者 于宏 摄



90后夫妇与山里娃合影 双红 摄

警察叔叔带来“大礼包”

本报讯（记者 刘剑）5月31日，市公安局交警支队五大队民警走进新胜二小、民胜一小等学校，开展形式多样的“知危险 会避险”主题宣传活动，为孩子们送上交通安全“礼包”。

小朋友们收到的交通安全知识卡通彩图，用诙谐有趣的语言，丰富多彩的内容，教会他们如何正确通过十字路口、怎么安全过马路、如何安全乘车……

“这些宣传图册设计漂亮，内容也很丰富，看得出警察叔叔很用心了！”一位收到礼物的家长说。

开心游戏健康成长

本报讯（记者 郑林）5月31日，以“童心永向党 国旗下成长”为主题的迎“六一”活动在大同市妇女儿童教育中心幼儿园举行。

在“突破封锁线、飞夺泸定桥”等八个游戏区，身穿迷彩服的小朋友们开心游戏，加油声、呐喊声此起彼伏，整个校园变成了欢乐的海洋。

“通过活动营造了健康向上的文化氛围，让孩子们在游戏中受到党史教育，并享受快乐。”活动组织方负责人说。

推进城市精细化管理 打造市域治理示范区

平城区迎宾街道“精”“细”服务暖民心

本报讯（记者 邱东芳）充分发挥社区“前哨”作用，对摸排上来的问题精细分类建立台账，然后对接部门逐一认领、完成销号。平城区迎宾街道在推进城市精细化管理中，向“精”要成效力求精益求精，向“细”要举措做到细了再细，在提升城市精细化管理水平中不断增强群众幸福感、满意度。

连日来，迎宾街道及各个社区的工作人员忙着在辖区摸查消极空间、垃圾死角，发现一处登记一处，耐心细致的工作作风给辖区居民留下了深刻的印象。在一些老旧小区，尤其是没有物业管理的小区，居民常常随意堆放杂物，这不仅给小区消防安全埋下了隐患，也让整个环境更加杂乱无章。迎宾街道各个社区工作人员上门与住户积极沟

通，言明利害帮着大家清理，看到整洁一新的环境，居民纷纷点赞。北馨园一位社区网格员说：“我们的城市管理得越精，老百姓就会过得越舒心；我们的工作做得越细，居民的生活才会越安心。”

这只是迎宾街道推进城市精细化管理的一个小小缩影。将辖区内琐碎、杂的百姓烦心事归类管理逐一解决，目前，该街道已初步建立起涵盖违规废品收购、垃圾堆放、消极空间、违章建筑、广告围挡、非法占道经营、市政设施破损缺失、绿化等内容的城市精细化管理问题台账。据相关负责人介绍，下一步，他们将继续细化内容、制定标准、责任到人、强化问责，通过层层建立规范的体制和机制，推进城市精细化管理

常态化、长效化。

迎宾街道党工委有关负责介绍说，以推进城市精细化管理为契机，该街道将城市精细化管理深度融入到基层社会治理工作中，通过最大限度地发挥社区的“前哨”“探头”作用，力求把群众最迫切、最需要解决的问题摸排上来，同时结合党史学习教育，推进“我为群众办实事”实践活动走深走实，有力地增强了群众的获得感、幸福感、安全感。同时，该街道将进一步大胆创新，对在城市精细化管理中发现的难题，拓展街道、社区的基层平台作用，尝试开展第三方见证、搭建担保桥梁纽带等，调动基层干部干事创业的精气神，推进各个社区有特色地发展，更好地服务辖区百姓。

党史回眸 (1921—2021)

1936年5月31日

全国各界救国联合会在上海成立。主要领导人有沈钧儒、邹韬奋等。该会发表声明，响应中国共产党“停止内战，一致抗日”的主张。

1940年5月31日

陈嘉庚率领南洋华侨回国慰劳视察团到延安，慰劳陕甘宁边区抗战军民。

1984年5月31日

六届全国人大二次会议通过《中华人民共和国民族区域自治法》。

据《学习强国》